



# KEMOPOL PROTECT – boja za unutarnje zidove

<b>VRSTA PROIZVODA</b>	KEMOPOL protect je vodena disperzijska boja koja ima svojstvo zaštite unutarnjih zidova od razvoja plijesni na površini premaza.
<b>ASORTIMAN</b>	Proizvodi se u bijeloj boji. U sustavu Top Mix moguće je nijansiranje u velikom broju tonova, a upotrebom Kemoton pigmentnih preparacija moguće je dobivanje pastelnih tonova.
<b>RAZRJEĐIVAČ</b>	Čista voda.
<b>IZGLED PREMAZA</b>	Gladak, mat
<b>SADRŽAJ SUHE TVARI</b>	60 - 62%
<b>VISKOZITET</b>	10 000-15 000 mPa·s prema HRN EN ISO 2555:2008
<b>IZDAŠNOST</b>	0,19 – 0,21 l / m <sup>2</sup>
<b>GUSTOĆA</b>	1,60 – 1,65 kg/l
<b>HOS VRIJEDNOST</b>	HOS kategorija i granična vrijednost: A(a), 30g/L (2010.), proizvod sadrži maks: 17g/L
<b>PODRUČJE PRIMJENE</b>	Primjenjuje se za zaštitu zidnih i stropnih površina u kupaonicama, kuhinjama, praonicama i drugim prostorijama u kojima dolazi do povećanja vlažnosti zraka i kondenzacije vodene pare. Suhi film otporan na suho otiranje, ne i na pranje Kemopol protect primjenjuje se samo za prevenciju nastajanja plijesni. Ukoliko je potrebno tretirati već zaraženi zid, nužno je primijeniti Algenon, sredstvo za sanaciju zidova od obraštaja.
<b>NAČIN NANOŠENJA</b>	Podloga mora biti suha, čvrsta i čista, te prije prvog bojanja impregnirana SIMPRA impregnacijom. Nanosi se četkom, valjkom ili prskanjem u dva sloja, razrijeđena s vodom do 10%. Prije dodavanja vode boju treba dobro promiješati! Po prekidu rada ambalažu s bojom dobro zatvoriti, a nakon ličenja pribor oprati vodom. Ne preporučuje se rad na temperaturama ispod +5°C niti iznad +35°C.
<b>MEĐUPREMAZNI INTERVAL</b>	6 – 10 sati (T = +20 °C, rel. vl. = 65 %)
<b>SKLADIŠTENJE</b>	Skladištiti u suhim i dobro ventiliranim prostorima izvan izravnog dosega sunčevih zraka na temperaturi od +5 do +30°C.
<b>ROK VALJANOSTI</b>	1,5 godina
<b>NAPOMENA</b>	KEMOPOL protect boja za unutarnje zidove nije zapaljiva.  <b>NE SMIJE SE SMRZNUTI!</b>

Proizvođač zadržava pravo na eventualne kasnije izmjene. Za sve daljnje informacije obratite se našoj tehničkoj službi! Tehnički podaci se daju s namjerom da se postignu optimalni rezultati u radu s proizvodima tvrtke CHROMOS-SVJETLOST bez obveze od strane proizvođača.



Za nijansu bolji!